
Cuestionario Directores y Directoras de ESO 

 

Pregunta Respuestas 

1.  Como director o directora, se ocupa de promover la formación y actualización del 
profesorado. 
 

Nada de acuerdo 

Poco de acuerdo 

Bastante de acuerdo 

Muy de acuerdo 

En blanco 

2a.  El profesorado del centro comparte una línea metodológica común. 

Nada de acuerdo 

Poco de acuerdo 

Bastante de acuerdo 

Muy de acuerdo 

En blanco 

2b.  Existe un respeto mutuo hacia las ideas del resto del profesorado. 

Nada de acuerdo 

Poco de acuerdo 

Bastante de acuerdo 

Muy de acuerdo 

En blanco 

3a.  El profesorado capacitado para enseñar a alumnado con necesidades educativas especiales 
en su centro es suficiente. 

Nada de acuerdo 

Poco de acuerdo 

Bastante de acuerdo 

Muy de acuerdo 

En blanco 

3b. Los dispositivos digitales utilizados para la docencia en su centro son los adecuados. 

Nada de acuerdo 

Poco de acuerdo 

Bastante de acuerdo 

Muy de acuerdo 

En blanco 

3c.  Existe un número suficiente de docentes de apoyo en su centro. 

Nada de acuerdo 

Poco de acuerdo 

Bastante de acuerdo 

Muy de acuerdo 

En blanco 



4.La colaboración de las familias con el centro (dirección, profesorado, etc.) es la adecuada. 

Nada de acuerdo 

Poco de acuerdo 

Bastante de acuerdo 

Muy de acuerdo 

En blanco 

5. ¿Cuál es la ratio media de estudiantes por aula en 2º de educación secundaria obligatoria? 
 

Más de 22 alumnos o alumnas 

De 16 a 22 alumnos o alumnas 

De 10 a 15 alumnos o alumnas 

Menos de 10 alumnos o alumnas 

En blanco 

6a.  Indique el grado en el que usted se ocupa de conocer la capacidad docente y orientadora 
del profesorado de su centro. 

Nada 

Poco 

Bastante 

Mucho 

En blanco 

6b. Indique el grado en el que usted se ocupa de mantener una comunicación ágil con las 
familias para lograr una colaboración eficaz. 

Nada 

Poco 

Bastante 

Mucho 

En blanco 

6c. Indique el grado en el que usted se ocupa de promover un buen clima de relaciones 
humanas en el centro educativo. 

Nada 

Poco 

Bastante 

Mucho 

En blanco 

7.  En el centro,  NO  existen bajas expectativas del profesorado en relación con el alumnado. 

Nada de acuerdo 

Poco de acuerdo 

Bastante de acuerdo 

Muy de acuerdo 

En blanco 

8.¿Está satisfecho o satisfecha con el funcionamiento del centro educativo que usted dirige? 

Nada 

Poco 

Bastante 

Mucho 

No sabe o no contesta 

 


